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.کنیددرستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص1
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3تابع يدامنه)ب 1y xتمام اعداد حقیقی است.
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.ر گزینه صحیح را مشخص کنیدزیسؤالاتدر هر کدام از 2
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)مقدار  (2))f fکدام گزینه است.

8)د- 8)جصفر)ب-5)الف

.فرزند است چقدر احتمال دارد همگی در روز شنبه متولد شده باشند6خانواده اي داراي - 4
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)2اگر تابع- 5 ) 3f x x  داده شده باشد، مقدار( 3)fکدام گزینه است.
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tanحاصل عبارت - 6 cotx xبرابر است با

2)الف
2Cos x2)ج1)ب

2Sin x1)د
2Sin x

.جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید3

.گویندمی.................................ممکن یک پدیده تصادفی را هايحالتمجموعه شامل همه )الف

]اگر) ب 1,3), [2,3]A B   حاصل آنگاهباشدA Bبرابر است با...............................

1دامنه تابع ) ج
2y Sin x


............................برابر است با 

.گویندمی.................... اگر احتمال رخ دادن یک پیشامد یک باشد آن را احتمال)د
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)یک مورد اضافه است( وصل کنیدستون اول را به پاسخ درست در ستون دوم هايعبارت4
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مهره به تصادف خارج 4مهره سبز وجود دارد از این کیسه 3مهره ابی و 4مهره سفید ، 5اي کیسهدر5
.مهره ابی باشد چقدر است2حداکثر آنکهاحتمال کنیممی

1

.اندازیممییک تاس و یک سکه را همزمان 6

.را که تاس عددي زوج باشد بنویسیدAپیشامد ) ب.فضاي نمونه را بنویسید) الف

.باشد را بنویسید5از ترکوچکعددي تاسو» رو«که سکه Bپیشامد )ج

چرا؟.مستقلند A,Bآیا ) د

2

احتمال اینکه حداقل یکی از شما قبول .است5/0و احتمال قبولی دوستتان 6/0احتمال قبولی شما در کنکور 7
.چقدر استشود 
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، مطلوب است گیرندمیبرادر وجود دارند، در ابتداي مسابقه اعضاي تیم در یک صف قرار 2در یک تیم فوتبال 8
احتمال آنکه

برادر کنار هم باشند2) الف

.برادر نفرات پنجم و نهم صف باشند2) ب
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یکداردستوالیبالی5فوتبالیست و 6و کلاس دوم ستوالیبالی7فوتبالیست و 8از دو کلاس که کلاس اول 9
.فوتبالیست باشدآنکهمطلوب است احتمال کنیممینفر را انتخاب 
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3نامعادله10
2x x 

5/1.را حل کنید

5فرض کنید 11 3,13 5Sin Cos   وحاده و منفرجه باشد ، حاصل( )Tan  5/1را بیابید

12
تابع 

2 3 0
( ) 1 0

x x
f x x x

     
.نمودار آن را رسم کنید. داده شده است

1

)دو تابع13 ) 3, ( ) 4f x x g x x   داده شده است.

.را بیابیدfogضابطه)الف

.را به کمک تعریف بیابیدfogامنه د) ب

3مطلوب است محاسبه)ج (0) (6)
3

g f
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2دو تابع 14 3 ,y x ax b y x b     تاده شده اسد،a,bطوري بیابید که این دو تابع روي محور را
.قطع کنند1ي به طول همدیگر را در نقطه اهاطول
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20موفق باشید
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